

МКУ «Служба ГО и ЧС МО Г. Лесосибирска» напоминает!

Последние дни остаются до окончания садоводческого сезона. Но это не значит, что можно пренебрежительно относиться к соблюдению требований пожарной безопасности на территории садоводческих участков!

- Оставляя дачу на «зимовку» не стоит забывать об элементарных правилах пожарной безопасности: Обесточьте дом и все находящиеся в нем электроприборы. Неисправная проводка — распространенная причина пожаров.
- На даче есть печка? Очистите печь от золы, замажьте все мелкие трещины, чтобы не подвергать дом риску пожара.
- Проведите генеральную уборку на участке — удалите ветки, мусор, скосите траву у дома. Уберите садовую мебель в гараж или сарай. Убедитесь, что на участке не осталось ничего из того, что может послужить причиной пожара.



СОВЕТ МЧС

ДОРОГИ К САДОВЫМ УЧАСТКАМ, ДАЧАМ И ИСТОЧНИКАМ ВОДЫ ДОЛЖНЫ БЫТЬ ВСЕГДА СВОБОДНЫМИ ДЛЯ ПРОЕЗДА ПОЖАРНОЙ ТЕХНИКИ. В ОПАСНЫЙ МОМЕНТ УЗКАЯ ДОРОГА ИЛИ ЗАГРОМОЖДЕННЫЙ ПРОЕЗД МОЖЕТ ПОМЕШАТЬ ПОЖАРНОЙ МАШИНЕ.